

ПРОТОКОЛ № 41
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 05.08.2022 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 64 з 70 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про допуск до конкурсного відбору
2. Про відмову допуску в конкурсному відборі
3. Про перерозподіл максимальних місць держзамовлення
4. Про рекомендації
5. Про поновлення та переведення

СЛУХАЛИ: 1. Відповідального секретаря приймальної комісії Роя І. О. з питанням щодо допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Допустити до участі у конкурсному відборі.

СЛУХАЛИ: 2. Відповідального секретаря відбіркової комісії НН МІ Бадіона Ю. О. з питанням щодо відмови в допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів, які не виконують вимоги стандартів вищої освіти при вступі на спеціальність 221 «Стоматологія».

ПОСТАНОВИЛИ: 2. У відповідності до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році відмовити у допуску до участі в конкурсному відборі наступним особам за заявами:

НН МІ	10532125	Ковальова Дар'я Романівна	015м-МФ2
	10541231	Висоцька Юлія Сергіївна	018м-МФ2
	10554925	Коновальський Микола Ігорович	022м-МФ2

СЛУХАЛИ: 3. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. щодо перерозподілу обсягів максимальних місць державного замовлення для широкого конкурсу між конкурсними пропозиціями за освітніми програмами СумДУ, де МОН України було надано максимальну кількість бюджетних місць на спеціальність.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Затвердити перерозподіл за заочною формою здобуття освіти:

№ з/п	Спеціальність	Освітня програма	Форма здобуття освіти	Доведений максимальний обсяг держзамовлення на спеціальність	Розподіл максимальних місць держзамовлення за освітніми програмами спеціальності
Ступінь бакалавра на основі ПЗСО					
1	072 Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси	заочна	5	2
2		Банківська справа			3

СЛУХАЛИ: 4. Начальника навчально-організаційного відділу з роботи в позабазових структурних підрозділах – Рубана А. І. про рекомендації до зарахування осіб, які вступають на основі базової загальної середньої освіти до Машинобудівного фахового коледжу СумДУ і виконали усі умови до зарахування.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Рекомендувати до зарахування.

СЛУХАЛИ: 5. Директора МФК СумДУ – Антикова М. М. про поновлення та переведення осіб.

ПОСТАНОВИЛИ: 5. Дозволити поновлення та переведення. Список осіб додається.

Голова приймальної комісії



Василь КАРПУША

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ігор РОЙ